



万花筒

Q 8月27日荣升为父亲的霍启刚，昨天下午四点左右在香港养和医院会议室召开发布会，心情大好的霍启刚西服革履、笑容满面地面对公众，并向到场媒体记者派送喜饼和300港币的红包。而婆婆朱玲玲表示，郭晶晶将继续为霍家开枝散叶。

画说体坛

刘翔归来



昨晚，阔别上海11个月之久的刘翔从美国返回上海，刘翔的精神状态和心情都非常不错，他说：“毕竟好久没回来了，回到自己的祖国，有点激动，在家歇两天就要训练了。”

美网风云

两朵金花
携手闯入32强

美网28日上演了一场经典之战，中国“金花”郑洁与美国名将大威廉姆斯鏖战3个多小时，最终凭借决胜盘抢七局的出色发挥，以2:1惊险取胜，李娜则较为轻松地以2:0击败瑞典选手阿维德森，轻松晋级32强。

据新华社

世界女排大奖赛
中国队逆转取胜

昨天，世界女排大奖赛总决赛，中国队经过5局苦战，最终以3:2艰难拿下欧洲劲旅意大利队。主教练郎平在赛后表示，赛前已做好应对意大利高水平发挥的准备。

与中国队对阵之前，意大利队于28日以0:3惨败于东道主日本队。对此，郎平表示，意大利在日本的比赛中雪藏了7号古伊吉和1号索罗凯特两个主力，取而代之的是两个19岁的年轻队员，失误很多。她认为意大利队与日本队的比赛试探性更多。

“在今天准备会上，我们就知道意大利一定会打出全部主力阵容，我们必须做好对方打出高水平的准备，而且我们对几个意大利的替补队员也进行了研究，不管谁上，都要知道她的个人特点。”郎平在赛后说。

据新华社

顺产不顺
郭晶晶选择剖腹产

初为人父，心情大好的霍启刚笑容满面，谈到妻儿现在的身体状况时，霍启刚表示太太郭晶晶做过运动员，体质好没发烧，进展良好，而宝宝也很健康，宝宝于8月27日出生，6斤6两，身长53厘米，宝宝的重量是预料之外，体型是头小身大，现在还要做检查，再留院一至两天。

提到宝宝长相，霍启刚说母亲朱玲玲指像妈妈郭晶晶多点，但宝宝样子每天在变，有些动静则像他，双眼十分精灵，也有很强好奇心，很快张开眼四处看，觉得宝宝精灵又聪明。

发布会上谈到有传择日产子，

心情大好
现场派发喜饼和红包



喜饼



红包

发布会全程，霍启刚都是笑容满面的，初为人父的他在发布会现场显得特别激动。他首先感谢众媒体连日来的辛苦、关心及祝福他们。随后，他亲自给在场媒体派发喜饼和300港币的红包，感谢大家的关心。

霍启刚表示这两天都在医院照顾妻子和儿子，没及时和大家分享消息，之前就在微博上表示：“因为这两天都比较忙，还要学习照顾宝宝，还没来得及一一回覆及答谢，请谅解！”

谈到育儿，霍启刚坦言现在从零开始学习照顾宝宝，是刚起步的开始，还有很长的路要走下去，他还称太太有喂哺母乳给宝宝。至于宝宝的取名，霍启刚直言还没改，自己从外国回来中文不太好，也希望能配合各界的意见，并听从母亲所言，指名字很重要，因为责任很重大，所以要再想一下。

婆婆“贪心”
希望媳妇继续生

在郭晶晶生下孙子之后，婆婆朱玲玲面对记者一直笑个不停。在接受采访时还说了一句：“希望年年有今朝。”看来她希望霍启刚和郭晶晶将来继续生，为霍家开枝散叶。

朱玲玲被港媒评为“最美奶奶”，她连续两天到医院探望孙子，并坦言希望郭晶晶再生，实现三年抱两孙子。提到孙子，朱玲玲笑得合不拢嘴，她说：“宝宝很好，一直在睡觉。”朱玲玲说这次是她第一次做奶奶，觉得很开心。提到孙子的名字，朱玲玲坦言，已经在想了，应该很快就会公布。

在发布会上，记者问到霍启刚会不会再生一个小孩时，他也大方表示，希望能和晶晶再有一个孩子，这也算是母子之间心有灵犀的体现。



郭晶晶婆婆朱玲玲

延伸阅读

郭晶晶分娩方式一变再变

几天前，郭晶晶诞下爱子，但关于郭晶晶的生产方式却众说纷纭，8月上旬，曾有媒体乌龙爆料称，郭晶晶在8月13日已经剖腹产下爱子，不过消息很快被证实是假的。而在郭晶晶8月27日生产之后，很多媒体都描述郭晶晶是自然生产，但昨天，霍家表示是剖腹产。

昨天，当爷爷霍震霆被问到郭晶晶采用哪种分娩方式，霍震

霆拒绝回答记者的问题。而昨日香港媒体爆料，原来霍震霆安排好媳妇8月中剖腹产，但遭到郭家的极力反对，郭家认为郭晶晶运动员出身，身体状况良好，应该自然分娩，双方协调下，最后让郭晶晶自己做主。最终，在医院的催产手段无效之后，郭晶晶选择了半麻醉的剖腹产。

本组撰稿 实习生 沈梦雪
现代快报记者 沈忱

■网友声音

@头像是真爱_baby:这孩子的生日跟父母求婚纪念日一起，好有爱哦。
@蜡笔小新123:不知道宝宝以后会不会练跳水呢，祝福。

简讯

●昨日下午，广州恒大外援孔卡在位于珠江新城的家中接受腾讯体育专访时说：“待三个月后合同到期，我将肯定离开广州恒大，离开中国，但是新的去处我目前还没想好。”

●梅西-内马尔的双星并没有如预想中一样闪耀火花。在28日的西班牙超级杯次回合比赛中，主场作战的巴塞罗那0:0闷平马德里竞技，只是凭借客场进球多而捧起了冠军奖杯。

●意甲AC米兰队28日在新赛季欧冠资格赛第二回合的较量中，主场以3:0击败荷兰埃因霍温队，从而以4:1的总比分晋级欧冠小组赛阶段。博阿滕在比赛中独中两元，巴洛特利也有一球进账。